

Rusko pravděpodobně nebude důvěřovat Západu poté, co se Minsk dohodl na lži – americký expert – ruská politika a diplomacie – TASS

 tass.com/politics/1560567

+1 nové

4. prosince 2024

[Ukrajina musí učinit těžké rozhodnutí o mobilizaci — ministr zahraničí USA](#)

[Rusko bude reagovat na jakékoli provokace odcházející americké administrativy, říká diplomat](#)

[Minsk ví, jak uspořádat volby bez podbízení se Západu – ambasádě](#)

[Vysoký ruský diplomat nyní vidí nulovou šanci na kompromis mezi Ruskem a Ukrajinou](#)

[Italský ministr zahraničí připouští, že Kyjev bude muset udělat ústupky](#)

[Jak se rýsuje impeachment, jihokorejský prezident zasedá s vládnoucí stranou – tiskovou agenturou](#)

[Rus Usmanov odstoupil z funkce prezidenta globálního šermu](#)

[Představitel gruzínské opozice Datunašvili zadržen na shromáždění v Tbilisi](#)

[Medveděv varuje před potenciálem umělé inteligence při vytváření biologických zbraní](#)

[Francouzští zákonodárci přijali návrh na vyslovení nedůvěry Barnierově vládě](#)

[Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že jeho satelit se dostal na určenou oběžnou dráhu](#)

Vysoký ruský diplomat doufá, že Trumpovi bude řečeno, že BRICS nechce nahradit dolar

Izraelská armáda tvrdí, že našla tělo rukojmí, které bylo zajato v říjnu 2023

Ruské nálety pomohly syrské armádě za poslední den zlikvidovat více než 100 teroristů

USA se musí soustředit na domácí problémy, aniž by se vměšovaly do běloruských záležitostí — velvyslanectví

Gruzínská policie zadržela opozičního aktivistu Elisashviliho kvůli pěstnímu souboji

Blinken říká, že mladší Ukrajinci by měli být povoláni k vojenské službě

Ruský ministr zdůrazňuje potíže při navazování vazeb mezi depozitáři a Čínou

Rusko zahájí finanční podporu investičních projektů v Africe v roce 2025 — oficiální

VTB předpokládá, že vývoz ruského zemědělství do roku 2030 přesáhne 50 miliard dolarů

Putin komentuje Trumpovy hrozby uvalením 100% cla na zboží ze zemí BRICS

Ruské akcie ve středu uzavřely v červených číslech

Trump zvolil vesmírného turistu Isaacmana za šéfa NASA

Kadyrov přiznává, že Elon Musk mu nepředal pickup Cybertruck

Russian banks' profit to lose 10-15% in 2025 — VTB chief executive

18:42

Russian finance minister says 2025 budget projections based on 4.5% inflation

18:41

Interaction with BRICS, CIS may be useful for OSCE — Russian Foreign Ministry

18:34

Russian finance minister says dividends from Gazprom not included in 2025 budget

18:18 Anti-Russian sanctions

US Department of the Treasury adds 5 persons, 5 entities to Russia sanctions list

18:07 Declaration of martial law in South Korea

Motion to impeach South Korean president submitted to parliament — Reuters

18:02

Annual inflation in Russia up to 9.07% in week ended December 2 from 8.78% — ministry

18:01

Another anti-government rally held in Georgian capital

17:58

IN BRIEF: Putin's main statements at Russia Calling! forum

17:39 Ukraine crisis

Ukrainian front collapses as Kiev faces worst situation since conflict started — analyst

17:23

Putin sees increase in supply of goods, services as main response to inflation challenge

17:21

Georgian president unable to become opposition leader — prime minister



Všechny novinky.

Rusko pravděpodobně nebude důvěřovat Západu poté, co Minská dohoda lže - americký expert

Je třeba poznamenat, že „Rusové jsou démonizováni“ na Západě

NEW YORK, 11. ledna /TASS/. Spojené státy a jejich západní spojenci lhali Rusku o provádění minských dohod o ukrajinském usmíření, takže jejich výzvy do Moskvy, aby komunikovala jako obvykle, jsou nerealistické, řekl Scott Ritter, bývalý zbrojní inspektor Zvláštní komise OSN, na konferenci v Schillerův institut prostřednictvím odkazu na video.

"Pokud jde o přístup Západu k Rusku, kde je každá lež přijímána za nominální hodnotu. Každé překrucování pravdy je přijímáno za nominální hodnotu," řekl analytik a dodal, že "Rusové jsou na Západě démonizováni".

„Západ není schopen zasadit Putina do správného historického kontextu a <...> není schopen s ním odpovědně jednat, pokud jde o řešení problémů, kterým dnes ve světě čelíme,“ pokračoval.

"Jen [bývalá německá kancléřka] Angela Merkelová může odpovědět na otázku: je dnes lhářkou? Nebo byla lhářkou vždy? Ale podstatou je, že je lhářka, lhářka. Jakmile se zavázala jako lhářka, [takže] jí nelze nikdy věřit,“ pokračoval Ritter. "Totéž s Francouzi a totéž se Spojenými státy, totéž s kolektivním Západem. Takže žádáme

Rusko, aby jednalo s lháři, aby ohrozilo své zájmy národní bezpečnosti v naději, že lháři už nelži, je to nerealistický a nezodpovědný návrh ze strany ruského potenciálu."

V rozhovoru pro noviny Zeit zveřejněném 7. prosince Merkelová řekla, že Minské dohody byly "pokusem dát Ukrajině čas. Tento čas také využila k tomu, aby se stala silnější, jak je dnes vidět. Ukrajina z let 2014-2015 není moderní Ukrajina." Podle politika „všem bylo jasné“, že konflikt uvázl a problém nebyl vyřešen, „přesto to bylo přesně to, co dalo Ukrajině neocenitelný čas“. Vyjádřila pochybnost, že by v té době státy NATO byly schopny podporovat Kyjev v takové míře, jakou činí nyní. Ruský prezident Vladimir Putin později prohlásil, že její poznámky byly naprosto nečekané a zklamaly.

Francois Hollande, tehdejší francouzský prezident, který se v roce 2015 podílel na koordinaci souboru opatření k provádění Minských dohod, později výroky Merkelové potvrdil. Podle bývalého velvyslance LPR v Rusku Rodiona Miroshnika se Francie nechystá implementovat rezoluci Rady bezpečnosti OSN 2202, která potvrzuje implementaci Minských dohod, i když pro to stálý zástupce země v Radě bezpečnosti hlasoval.

Tagy

Zahraniční politika

před 27 minutami

Politico dříve informovalo, že washingtonští zákonodárci 25. listopadu obdrželi od Bidena žádost o přidělení 24 miliard dolarů pro Kyjev.

Přečtěte si více